



## **РИА Новости: "В Москве завели уголовное дело о хулиганстве после массовой драки"**

СК: в Москве завели уголовное дело о хулиганстве после массовой драки

Московские следователи возбудили уголовное дело о хулиганстве после массовой драки на стройке на западе Москвы, сообщили журналистам в пресс-службе столичного главка СК РФ.

Ранее пресс-служба московского главка МВД РФ сообщила, что в ходе мониторинга интернета полицейские выявили видеоролик, "на котором запечатлен конфликт между группой граждан на строительном объекте" в районе Солнцево. По данным ведомства, заявлений от граждан по факту конфликта не поступало, однако правоохранители начали проверку.

"Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 213 УК РФ (хулиганство)", - сказали в главке СК.

Сейчас следователи совместно с оперативными службами устанавливают всех причастных к преступлению.

06 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1865767>